
●お住まいはどちらですか

●性別を教えてください

第３回議会報告会　アンケート結果

参加者について

回収率４７．８％ 参加者
提出者

４６人
２２人

町内, 
100%

町外, 
0%

男, 
90.9%

女, 
9.1%



●あなたの年齢は

●議会報告会参加のきっかけはどのような方法でお知りになりましたか
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●議会報告会の開催時期

☆内容についての意見

（検討すべき点）

・各種団体の総会時期なので　7月頃は

議会報告会の内容について

良い, 
81.8%

良くな

い, 
0.0%

どちら

ともい

えない, 
21.3%

無回答
,4.5%

●議会報告会の時間帯

☆内容についての意見

（検討すべき点）

・7：30開始希望します

●議会報告会の開催場所

良い
86.4%

良くな

い0.0%

どちらと

もいえ

ない
9.1%

無回答
4.5%



☆内容についての意見

（検討すべき点）

・昨年の校区ごとも検討してはどうか
・各小学校区単位で

●議会報告会の内容

良い
90.9%

良くな

い
4.5%

どちら

ともい

えない
4.5%

無回答
0.0%

無回答

☆内容についての意見

（検討すべき点）

・議会活動の内容がまだまだ理解できないので次回もヨロシク

・議会で発言要請した事項がどう処理されているか詳細に述べる事

●議会報告会の座談会

良い
59.1%

良くな

い
4.5%

どちらと

もいえ

ない
31.8%

無回答
4.5%



☆内容についての意見

（評価すべき点）

・色々な意見がでていて（質疑）、取組みとして大変良いと感じました。

・報告会より発言しやすかった。

議会報告会の評価について

良い
63.6%

良くない
0.0%

どちらと

もいえ

ない
18.2%

無回答
18.2%

●議会報告会の評価は

感想や議会に対する意見、提言等

評価す

る
77.3%

評価し

ない
0.0%

どちらと
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（良かった点）

・議会報告会・意見交換会の取組みはとてもすばらしいと思います。

・資料がよくまとめられていて、わかりやすいです。（パワーポイント）

・初めて参加しましたが、参考になりました。

（提案・要望）

・このような大事な報告会に町民の集まりが少なすぎる感がする。
もう少し広報を検討してみてはどうでしょうか。

・南風原町の行政、町政の目玉は何か。

・議員がどのような南風原町を目指しているかを具体的に述べて欲しい。

・参加者が少ないのでもっと多くの町民に参加していただいた方がいいと思います。

・昨年に比べて、報告会をして貰い、参加している人にも要点を理解しやすかっ
た。
・冊子もわかりやすく、また、議会だより、ハイサイよーさんも、説明書ありで充実
していた。また、座談会形式を工夫している点が素晴らしい企画運営だと思いま
した。
・各地域への議会からの放送も効果的でしたね。議員の皆様毎日町民の為にご
苦労様でした。

・簡潔で幅広く資料がつくられており、議会の動きが見えやすい報告会だったように

南風原町 行政、町政 目 は何 。

・一括交付金事業で沖縄県は観光事業に力を入れているが、南風原町の観光地
づくり事業費が少ないと思う。
観光地名所づくりなどに、事業費を大きくして力を入れてほしい。

・神里の公園にも駐車場を作って欲しい。
日曜日等、少年野球をしている時の路駐が多いため、通る時に不便。

・神里ふれあい公園の駐車場を作ってほしい。
路上駐車が多くてキケンだと思います。
農業にももっと力を入れてほしい。

・地域で行っている事業等の報告も求めたらどうか。

・南風原町は人口が増加するけど県議がいないのが残念である。今後は議会で
も取り組みが必要では。

・もっと町民に発信して参加者を増やした方が良いと思う。※特に若者

・報告会の資料の文字をもう少し小さくすれば紙の節約につながると思います。

・カンナの花を第2の町花にできないか。


